## ТВ «Хатлон» возобновило свое вещание с новым руководителем

ТВ «Хатлон» возобновило свое вещание с новым руководителем. Хамрох Салимов, который вновь назначен начальником управления по телевидению и радиовещанию Хатлонской области.

Как сообщили НИАТ «Ховар» в Комитете по телевидению и радиовещанию при Правительстве РТ, накануне, 17 августа состоялась церемония вступления в должность нового начальника телерадиоуправления, в которой приняли участие Председатель Хатлонской области Гайбулло Авзалов и Председатель комитета Асадулло Рахмонов. На церемонии вступления были зачитаны приказ о назначении Хамроха Салимова на должность и слова поздравления.

Ранее пост начальника управления по телевидению и радиовещанию Хатлонской области занимал Саидали Бобохонов. Он был освобожден от занимаемой должности в связи с выходом на пенсию.

Напомним, 1 августа текущего года ОАО «Телерадиоком» приостановило вещание ТВ «Хатлон». Данная мера была предпринята в связи с непогашением задолженности. Сумма долга составила 239 тысяч 711 сомони. Генеральный директор «Телерадиоком» Сухроб Алиев так прокомментировал сложившуюся ситуацию:

«Еще за месяц до отключения мы предупредили ТВ «Хатлон», что они задолжали нам с прошлого года. Для погашения долгов дали месячный срок. Но так как они не среагировали на это, мы вынуждены были приостановить вещание. Позже было перечислено 10 тысяч сомони и составлен ежемесячный график оплаты. 4 августа мы возобновили вещание телерадиопередач Хатлонской области».

 $http://www.khovar.tj/index.php?option=com\_content\&task=view\&id=13040$